



2023年5月19日

各位

上場会社名 西華産業株式会社
代表者 代表取締役社長 櫻井 昭彦
(コード番号 8061 東証プライム)
問合せ先責任者 取締役 上席執行役員
(管理管掌) 長谷川 智昭
(TEL 03-5221-7101)

(訂正・数値データ訂正)「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

当社は、2023年5月12日に公表いたしました「2023年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。また、数値データ(XBRL)にも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には太字並びに下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2023年5月12日の公表後に、期末自己株式数(連結)に誤りがあることが判明したため、関連箇所を含め訂正するものであります。

2. 訂正の内容

(1) サマリー情報 1 ページ

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日～2023年3月31日)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	79,990	35,736	43.7	2,917.46
2022年3月期	104,865	31,101	28.7	2,516.57

【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2023年3月期	79,990	35,736	43.7	2,907.20
2022年3月期	104,865	31,101	28.7	2,516.57

(2) サマリー情報 2 ページ

※ 注記事項

(3) 発行済株式数 (普通株式)

【訂正前】

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	2023年3月期	12,320,650株	2022年3月期	12,320,650株
② 期末自己株式数	2023年3月期	325,841株	2022年3月期	357,800株
③ 期中平均株式数	2023年3月期	12,028,000株	2022年3月期	12,022,521株

【訂正後】

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)	2023年3月期	12,320,650株	2022年3月期	12,320,650株
② 期末自己株式数	2023年3月期	283,532株	2022年3月期	357,800株
③ 期中平均株式数	2023年3月期	12,028,000株	2022年3月期	12,022,521株

(3) 添付資料 20 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)		当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	
1	1株当たり純資産額	2,516円57銭	2,917円46銭
2	1株当たり当期純利益	186円85銭	415円79銭
3	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	186円20銭	414円84銭

【訂正後】

前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)		当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)	
1	1株当たり純資産額	2,516円57銭	2,907円20銭
2	1株当たり当期純利益	186円85銭	415円79銭
3	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	186円20銭	414円84銭

(4) 添付資料 21 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報) (注) 2 1株当たり純資産額の算定上の基礎

【訂正前】

前連結会計年度 (2022年3月31日)		当連結会計年度 (2023年3月31日)	
	(百万円)		(百万円)
純資産の部の合計額	31,101	純資産の部の合計額	35,736
純資産の部の合計額から控除する金額	996	純資産の部の合計額から控除する金額	742
(うち新株予約権)	(282)	(うち新株予約権)	(218)
(うち非支配株主持分)	(713)	(うち非支配株主持分)	(524)
普通株式に係る期末の純資産額	30,105	普通株式に係る期末の純資産額	34,994
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数	11,962千株	1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数	<u>11,994千株</u>

【訂正後】

前連結会計年度 (2022年3月31日)		当連結会計年度 (2023年3月31日)	
	(百万円)		(百万円)
純資産の部の合計額	31,101	純資産の部の合計額	35,736
純資産の部の合計額から控除する金額	996	純資産の部の合計額から控除する金額	742
(うち新株予約権)	(282)	(うち新株予約権)	(218)
(うち非支配株主持分)	(713)	(うち非支配株主持分)	(524)
普通株式に係る期末の純資産額	30,105	普通株式に係る期末の純資産額	34,994
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数	11,962千株	1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数	<u>12,037千株</u>

以 上